
Číslo: 3 Pv 179/21/1101-15 Bratislava I 02.05.2024

EEČ: 2-8-425-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov
alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa
§ 171 odsek 2 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava I

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: programátor
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo
prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 odsek 2 Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX I
zo dňa 29.3.2022, spisová značka 3 Pv 179/21/1101, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

od presne nezisteného času do 02.09 hod. dňa 11. 09. 2021 na Starom moste v
Bratislave, u seba v ruke prechovával 1 ks pokrčený alobal do tvaru guličky s
obsahom kryštalického materiálu krémovej farby s hmotnosťou 1391 mg, s
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priemernou koncentráciou 75,1 % hmotnostných 3,4 - metyléndioxymetamfetamínu
(MDMA), obsahujúce 1045 mg absolútneho 3,4 metyléndioxymetamfetamínu
(MDMA), ktoré množstvo považuje KEÚ PZ za 7 bežných jednotlivých dávok drogy,
pričom 3,4 - metyléndioxymetamfetamín (MDMA) patrí v zmysle zákona č.139/1998
Z. z o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších
predpisov do I. skupiny psychotropných látok, ktoré po poučení podľa § 89a ods. 1
Trestného poriadku dobrovoľne vydal príslušníkom PMJ OPP KR PZ XXXXX.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX I zo dňa 29.3.2022, spisová
značka 3 Pv 179/21/1101, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Bratislavu I sp. zn. 3 Pv 179/21/1101-
13 zo dňa 29.03.2022, právoplatného dňa 08.04.2022 bolo podľa § 216 ods. 1 písm.
a/ b/ c/ Tr. por. podmienečne zastavené trestné stíhanie obv. XXXXX, trestne stíhanú
pre prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo
prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 171 ods. 2 Tr. na skutkovom
základe,

že

od presne nezisteného času do 02.09 hod. dňa 11. 09. 2021 na Starom moste v
Bratislave, u seba v ruke prechovával 1 ks pokrčený alobal do tvaru guličky s
obsahom kryštalického materiálu krémovej farby s hmotnosťou 1391 mg, s
priemernou koncentráciou 75,1 % hmotnostných 3,4 - metyléndioxymetamfetamínu
(MDMA), obsahujúce 1045 mg absolútneho 3,4 metyléndioxymetamfetamínu
(MDMA), ktoré množstvo považuje KEÚ PZ za 7 bežných jednotlivých dávok drogy,
pričom 3,4 - metyléndioxymetamfetamín (MDMA) patrí v zmysle zákona č.139/1998
Z. z o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších
predpisov do I. skupiny psychotropných látok, ktoré po poučení podľa § 89a ods. 1
Trestného poriadku dobrovoľne vydal príslušníkom PMJ OPP KR PZ XXXXX.

Podľa § 216 ods. 2 Tr. por. bola obvinenému určená skúšobná doba 2 /dva/
roky. Skúšobná doba začala plynúť od právoplatnosti uznesenia dňa 08.04.2022 do
08.04.2024.

Podľa § 217 ods. 1 Tr. por. ak obvinený v priebehu skúšobnej doby viedol
riadny život, splnil povinnosť nahradiť škodu a vyhovel aj ďalším uloženým
obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený osvedčil. Inak
rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní pokračuje.

Pred vydaním rozhodnutia bol do spisu dňa 02.05.2024 zabezpečený aktuálny
odpis z registra trestov, a registra priestupkov obvineného. Z odpisu registra trestov
je zrejmé, že obvinený sa počas trvania skúšobnej doby podmienečného zastavenia
trestného stíhania nedopustil, žiadneho trestného činu (táto skutočnosť vyplýva aj
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z lustrácie GP SR), a z odpisu registra priestupkov vyplýva, že obvinený sa
v skúšobnej dobe nedopustil žiadneho priestupku.

Z vyššie uvedeného teda vyplýva, že obv. XXXXX v čase trvania skúšobnej
doby podmienečného zastavenia trestného stíhania v trvaní 24 mesiacov, ktorého
skúšobná doba trvala do 08.04.2024, viedol riadny život a nedopustil sa žiadneho
trestného, a ani priestupku, ktorý by odôvodňoval vyslovenie neosvedčenia sa
obvinenej v skúšobnej dobe.

Vyššie uvedené skutočnosti dovoľujú vysloviť záver, že obvinený sa
v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania osvedčila a preto sa
nepokračuje v ich trestnom stíhaní.

Vzhľadom k vyššie uvedeným skutočnostiam som rozhodol tak, ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Ladislav Sloboda
prokurátor


